



BIATORBÁGYI

ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

Biatorbágy Város Képviselő-testületének
Hivatalos Lapja

2010
6

K Ö Z L E M É N Y E K

Megváltozott a szelektív hulladékgyűjtés rendje



T A R T A L O M

KÖZLEMÉNYEK	1
Megváltozott a szelektív hulladékgyűjtés rendje	1
Hasznos tanácsok kánikula idejére	2
Új helyre költözik a Védőnői Szolgálat és az Orvosi ügyelet.	3
Új gyepmester Biatorbágyon	3
Rövidebb menetidővel közlekedő 778-as	3
RENDELETEK	4
Az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról	4
HATÁROZATOK	11
Biatorbágy, Dózsa Gy. út 10. sz. ingatlan előtt bekövetkezett káreseményről, ennek kapcsán vis maior pályázat benyújtásáról .	11
A Biatorbágyi Egészségházzal összefüggő kérdésekről	12
Az Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztisztító telep kapacitásának bővítéséről.	12
„Funkcióbővítő rehabilitáció” KMOP-2009-5.2.2/B kódszámú Pest megyei településközpontok fejlesztése – integrált településfejlesztés Pest megyében című pályázattal összefüggő kérdésekről	13
Közép Magyarországi Operatív Program keretében kiírt KMOP 3.3.1.B belterületi csapadékvíz elvezetés és gyűjtésre kiírt pályázat benyújtásáról.	13
Az állati hulladék ártalmatlanítására, kóbor állatok begyűjtésére vonatkozó pályázat elbírálásáról	13
Kegyeleti szolgáltatási szerződés megkötéséről	13
Sándor-Metternich előzetes kastély kutatási munkáira kiírt pályázat	14
Árvízkárokat szenvedett települések megsegítéséről	14
Az óvodáskorú és első osztályos gyermekek 2010/2011 tanévi elhelyezéséről Biatorbágy Város Képviselő-testülete 72/2010. (04. 29.) Öh. számú határozatának végrehajtásáról	14
A Biatorbágy, Dózsa Gy. út 10. sz. ingatlan előtt bekövetkezett káreseményről, a vis maior pályázat benyújtása kapcsán kiírt hiánypótlásról	14
Az Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztisztító telep kapacitásának bővítéséről	
A „Szennyvízelvezetés és tisztítás”, KEOP-1.2.0./B. jelű pályázattal összefüggő kérdésekről	14
A Biatorbágy, 4512 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadának elidegenítéséről	14
Köszönetnyilvánítás a 2006–2010. közötti időszakra megválasztott Helyi Választási Bizottság tagjainak	15
„Biatorbágy Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala dolgozói és részben önálló gazdálkodást folytató intézményeinek dolgozói részére meleg étkeztetésre vonatkozó utalvány beszerzése 2011. március 31. napjáig szállítási szerződés keretében.” közbeszerzési eljárás eredményéről	15
Választókerületek 2010. október 3.	16

A Saubermacher-Bicske Kft. az önkormányzattal kötött szerződés alapján, Biatorbágyon 6 helyen teszi lehetővé a szelektív hulladékgyűjtő szigetek elhelyezését, a korszerűbb eljárásnak számító házhozmenő szelektív hulladékgyűjtés bevezetése miatt.

Az elavult módszernek számító szelektív hulladékgyűjtő szigetek számának csökkentésében állapotodott meg a hulladékkezeléssel foglalkozó Saubermacher-Bicske Kft. az önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződésben. Ennek megfelelően a szelektív hulladékgyűjtő szigetek száma a felére csökkent, így ezt folyamatosan felváltja a 2009. február óta bevezetésre került házhozmenő szelektív hulladékgyűjtés, amely jelentősen megkönnyíti a környezettudatosan élő lakosok gyűjtését.

Szolgáltató a település közterületein 6 helyen hulladékgyűjtő szigetet üzemeltet. A szigetek a következő közterületeken találhatóak:

- Viadukt lakópark
- Fő u. 68.
- Ybl Miklós sétány, üzletközpont mögött
- Bajcsy-Zsilinszky u. 7.
- Nagy u.–Szabadság u. sarok (Kastély Csemege előtt)
- Kolozsvári u.–Géza fejedelem u. (Sportpálya mellett)

Házhozmenő szelektív hulladékgyűjtés

A lakosok a „Házhozmenő szelektív gyűjtés” szolgáltatás révén otthonukban gyűjthetik az ún. sárga zsákban a csomagolási hulladékot vegyesen, amelyet kéthetenként (páratlan hetek) szedik be a gyűjtőautók a háztartásuktól a gyűjtési napokon.

Ez azt jelenti, hogy kitisztítva elhelyezhető így az üvegen kívül (balesetveszély) a műanyag csomagolások, a társított italos kartonok és fém csomagolások. További tájékoztatást a zsákon található felirat ad.

A vegyes háztartási papírhulladékot (pl.: reklámújságok, összehajtott karton, stb.) – a lakosok által – kötegelve, vagy papírdobozban szintén különgyűjtve, kéthetenként (páros hetek) szedik be a gyűjtőautók a háztartásoktól a gyűjtési napokon.

A „Házhozmenő szelektív hulladékgyűjtés” keretében Bátorbágy lakossága az éves ürítési számnak megfelelő **ingyen zsákok**ot vehet át a szolgáltatótól. Azon lakosok részére, akiknek ennél több zsákra van szüksége, a Szolgáltató **2010-ben 116,- Ft + áfa/db** áron biztosít szelektív hulladékgyűjtésre rendelt zsákokat, a jelenlegi zsákárusító helyeken. A vegyes háztartási papírhulladékot (pl.: reklámújságok, összehajtott karton stb.) – a lakosok által – kötegelve, vagy papírdobozban szintén különgyűjtve, kéthetenként (páros hetek) szedik be a gyűjtőautók a háztartásoktól a gyűjtési napokon.

Hasznos tanácsok kánikula idejére

A kánikulai meleg, a tartósan magas hőmérséklet károsan befolyásolja az egészségi állapotot.

Kedvezőtlenül hat mindenkire, de elsősorban az idősekre, a gyermekekre, a betegekre és a fizikai munkát végzők szervezetére, ám néhány hasznos tudnivaló ismeretével és alkalmazásával elviselhetőbbé tehetők ezek a forró nyári napok is.

Kánikulai napokon – különösen a meleg déli órákban – ha teheti vonuljon el hűvös, besötétített szobába. Korlátozza a szabad levegőn tartózkodást a kora reggeli és esti órákra. Amennyiben elkerülhetetlen a szabadban lenni, húzódjon árnyékos helyre. Ha túl sokáig tartózkodott kinn, igyekezzen legalább 1-2 órát légkondicionált környezetben eltölteni.

Nagy melegben zuhanyozzon langyos vízzel, akár naponta többször is, ha ezt nem teheti, frissítse fel többször arcát, nyakát, végtagjait. Ha ez sem megoldható átmeneti enyhülést hozhat a különböző mentolos frissítőkenőcsök alkalmazása.

A szabadban végzett sportolást, bevásárlást is korlátozza a reggeli vagy kora esti órákra, de ennél is szerencsésebb, ha van lehetőség a fizikai munka csökkentésére. Ütemezze át a nagytakarítást, ablaktisztítást, csak az esti órákban – állandó szellőztetés mellett – kezdje el a befőzést.

A lakást tanácsos éjszaka alaposan átszellőztetni, nappalra különböző árnyékolók (redőny, relaxa, sötétítő stb.) alkalmazásával csökkenthető a felmelegedés. A nem használt elektromos eszközök áramtalanításával nemcsak energiát spórol, de a hőmérsékletet is csökkentheti.

Közlekedés

Kánikulában is kell közlekedni, de nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a nagy meleg érezteti hatását a közlekedésben is. Gyakrabban érezheti magát fáradtnak, kimerültnek. Lassulhatnak a reflexek, türelmetlenebb, feszültebb, ingerlékenyebb lehet.

A fűvott gumiabronccsal rendelkező járművek esetében gyakrabban ellenőrizze a járművek kerekeiben a légnyomást.

A szeszesital fogyasztása nyári melegben még súlyosabban rontja a vezetési képességet, semmiképp ne fogyasszon alkoholtartalmú italt!

Amennyiben hosszabb utat tervez, iktasson be gyakrabban pihenőt, és mindenképpen vigyen magával a gépjárműben tartózkodók számára elegendő mennyiségű, lehetőleg hűtött ivóvizet.

Sose hagyja gyermekét, háziállatát zárt, szellőzés nélküli parkoló autóban, de vigyázzon mert a napsütötte helyen hagyott hajtógázzal működő spray, gázgyújtó is veszélyforrás lehet.

Étkezés

Kánikulában számolni kell azzal, hogy jelentősen megnő a szervezet folyadékigénye, nem hagyható azonban figyelmen kívül, hogy a folyadékvesztéssel párhuzamosan a só veszteség is fokozott, ezért javasolt a megfelelő ásványi anyag tartalommal rendelkező folyadékok fogyasztása.

Lehetőség szerint ne fogyasszon magas cukortartalmú, koffeint vagy alkoholt tartalmazó innivalót, mert ezek a szervezet amúgy is megnövekedett folyadékszükségletét tovább növelik.

Étrendjében kerülje a zsíros, fűszeres ételeket, fogyasszon sok gyümölcsöt és zöldséget. Fagyizáskor célszerű előnyben részesíteni a gyümölcs fagyikat, melyek kellemes fanyar, savanykás ízük révén tovább hűsítenek.

Öltözködés

A forró nyári napokon viseljen világos színű, bő szabású, természetes anyagból készített ruházatot, kerülje a szűk fazonú, műszálas ruhadarabokat. Idősek se viseljenek sötét ruházatot, fejkendőt. Fejét védje világos, széles karimájú fejfedővel, szemét jó minőségű – UV szűrős – napszemüveggel. Vigyázzon a napszemüvegek egy része, amennyiben nem rendelkezik megfelelő UV védelemmel többet árthat, mint használ. Bőrét kenje be többször bőrtípusának megfelelő fényvédő krémmel.

Strandolás

A kánikula a vízparton a legelviselhetőbb, ám itt is be kell tartani néhány óvintézkedést a veszély elkerülésére.

Közvetlenül étkezés után, teli gyomorral sose fürödjön. Napozás után zuhanyozással vagy más módon tésztét hűtse le. Felhevült testtel soha ne menjen a vízbe. A biztos úszástudást a felfújható fürdőeszközök nem helyettesítik. Soha ne fürödjön olyan helyen, ahol azt tiltják!

A megfelelő bőrvédelemről ne feledkezzen meg, 10 és 15 óra között ne menjen a tűző napra.

Orvosi tanácsok

Testünk normális körülmények között az izzadás által hűl le, de nagyon nagy hőségben elveszítheti ezt a képességét. Ilyenkor gyorsan emelkedik a test hőmérséklete, ami hőpangást, súlyosabb esetben hőségütöt okozhat. Ez igen veszélyes állapot, mely fontos szerveket károsíthat, extrém esetben halálhoz is vezethet. Legjellemzőbb tünetei a forró, száraz, kipirult bőr, szapora pulzus, lüktető fejfájás, szédülés, émelygés, zavartság, esetleg tudatvesztés. Ha valakinél a fenti tüneteket tapasztalja, hívja azon-



nal a mentőket, de amíg a segítség megérkezik fontos a beteg hűtése. Vigye árnyékba az érintettet, permetezzen rá vizet, mossa meg, legyezze, ha lehetősége van rá vizes lepedőbe is csavarhatja. Semmi esetre se hagyja felügyelet nélkül a segítség megérkeztéig. Öntudatlan, eszméletlen személy esetén soha ne próbálja itatni!

Ha krónikus beteg, konzultáljon kezelőorvosával, kérje ki tanácsát. Amennyiben bármi szokatlan tünetet észlel, haladéktalanul kérjen segítséget. Ügyeljen arra, hogy a szobahőmérsékleten tárolható gyógyszerek esetében általában a gyártók 25 °C alatti tárolást javasolnak, így kánikulában ezeket is célszerű hűtőszekrényben elhelyezni.

Csecsemők és kisgyermekesek esetén fokozottan figyeljen az óvintézkedések betartására!

Lakné Kovács Krisztina tű. őrnagy
kirendeltség vezető

Új helyre költözik a Védőnői Szolgálat és az Orvosi ügyelet

Tisztelt Bátorbágyi Lakosok!

Bátorbágy Város Önkormányzata a 2010. évi felújítási tervében döntött az Anya és csecsemővédő Védőnői Szolgálat és a Központi orvosi ügyelet épületének felújításáról.

A felújítás **2010. július 19-től** várhatóan **augusztus 30-ig** tart.

Ezen időszakban az Anya és csecsemővédő Védőnői Szolgálat az Egészségház (Mester u. 2.) II. emeletére költözik, a Központi orvosi ügyelet július 23-tól augusztus végéig az Egészségház földszintjén végzi majd tevékenységét a felújítás alatt.

Megértésüket Köszönjük!

Új gypmester Bátorbágyon

2010. júliusától új szolgáltató látja el Bátorbágyon az állati hulladék ártalmatlanításával, a kóbor állatok begyűjtésével kapcsolatos (gypmesteri) feladatokat.

A képviselő-testület feladat ellátására kiírt pályázat nyertesének Tuncsik József törökbálinti vállalkozót nyilvánította.

A vállalkozó elérhetősége:

Tuncsik József

Tel.: 20/972-82-31

E-mail: cselgancs@t-online.hu

A szerződés 2010. július 1. – 2013. december 31-i időtartamra lett megkötve azal, hogy amennyiben létrejön a Budaörsi Kistérség Többcélú Társulása keretein belül kistérségi együttműködés ezen feladatok ellátására, a szerződés attól az időponttól szűnik meg.

A szerződés időtartama alatt Vállalkozó az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (továbbiakban Ávt.) 48/A § (3) bekezdése, az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 19. § (1) és (2) bekezdése, a veszélyesség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet 5. § (5), 12. §, 19. §, az Állategészségügyi

Szabályzat kiadásáról szóló 41/1997. (V. 28.) FM rendeletben – különösen annak 5. sz. és 6. sz. függelékeiben – foglaltak alapján, az ott meghatározottak szerint ellátja, gondoskodik:

2. a polgármesteri hivatal, valamint a lakosság felhívására a település közigazgatási területén a kóbor állatok és ebek kíméletes befogásáról és elhelyezéséről, a befogott állatok jogszabályi előírások szerinti tartásáról, őrzéséről, gazdához juttatásáról, veszélyes ebek külön megfigyeléséről

3. lakott területen, közterületen észlelt róka befogásáról, a területről történő eltávolításáról a tulajdonos vadásztársasággá és Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatallal együttműködve,

4. az állati eredetű melléktermék – így különösen az elhullott állat tetemének elszállításáról, ártalmatlanításáról,

5. mindazoknak az állategészségüggyel kapcsolatos köztisztasági tennivalóknak az elvégzéséről, amelyeket az Önkormányzat előír,

6. ebzárlat idején – a hatósági állatorvos által megállapított időközökben - a zárlat alatt álló terület bejárásáról és a szabadon talált ebek befogásáról, megfigyelés alá helyezéséről,

7. a befogott ebek mikrochip-adatainak az Önkormányzat részére történő azonnali továbbításáról az ebtartó mielőbbi azonosítása és értesítése céljából,

8. a gypmesteri telepen megfigyelésre elhelyezett állatok gondozásáról és azokról történő nyilvántartás vezetéséről, mikorchippelel történő ellátásáról,

9. legalább heti 1 alkalommal a település közigazgatási területének bejárásáról és ebből kifolyólag jelen szerződés teljesítéséből adódó feladatok elvégzéséről,

10. az általa meghatározott honlapon a begyűjtött macskák és ebek, ill. befogott állatok fotóinak és adatainak legkésőbb a begyűjtést követő 3 napon belül dátum szerinti sorrendben történő feltöltéséről és egy évig a nyilvánosság számára elérhetővé tételéről,

11. telefonszámát, elérhetőségét nyilvánossá teszi az állandó elérhetőségének biztosításra érdekében.

Rövidebb menetidővel közlekedő 778-as

Tisztelt Bátorbágyi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy hosszas egyeztetés után a VOLANBUSZ 778-as buszjáratot közlekedtet Kelenföld – Bátorbágy – Páty – Telki – Budajenő – Perbál – Tök – Zsámbék útvonalon.

Felhívjuk figyelmüket a szomszéd településekre busszal történő utazás lehetőségére, egyben kérjük is Önöket, hogy a gazdaságos működtetés érdekében használják ki a közvetlen lehetőséget akár rokonlátogatásokra, iskolába járásra is.

Kérjük, hogy ismerőseiknek, barátaiknak is ajánlják a járat használatát, mert ha nem válik gazdaságossá, akkor a VOLÁN a járatot megszüntetheti.

Biztonságos, jó közlekedést kívánunk mindenkinek!

Wágenszommer István s.k.
alpolgármester

R E N D E L E T E K

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 7/2010. (07. 01.) Ör. számú rendelete Az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról

Biatorbágy Városi Képviselő-testülete az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva, tekintettel a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A §-ában, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében foglaltakra és az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. §. (2) bekezdésére, az alábbi rendeletet alkotja:

1. §. A rendelt célja, hogy a működtetési jog alapján végezhető önálló orvosi tevékenység – törvényben meghatározott kivétellel – csak az önkormányzat e rendeletében meghatározott körzetben folytatható.

2. §. A rendelet hatálya kiterjed:

a) a Biatorbágy Városi Önkormányzat ellátási területén önálló működtetési joggal rendelkező valamennyi

- aa) házi orvosra,
ab) házi gyermekorvosra,
ac) fogszakorvosra,

b) a védőnői körzetekben ellátandó védőnői tevékenységre és az azt önállóan ellátó védőnőre.

3. §. A felnőtt házi orvosi körzeteket e rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza.

4. §. A házi gyermekorvosi körzeteket a rendelet 2. sz. melléklete tartalmazza.

5. §. A fogorvosi körzeteket a rendelet 3. sz. melléklete tartalmazza.

6. §. A védőnői körzeteket a rendelet 4. sz. melléklete tartalmazza.

7. §. A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Dr. Palovics Lajos Makranczi László
polgármester jegyző

1. számú melléklet

a 7/2010. (07. 01.) Ör. számú rendelethez Felnőtt házi orvosi körzetek

1. sz. körzet

Alkotmány u.
Állomás u.
Angeli András út
Antall József út
Anton Rynart u.
Bokréta u.
Budai út
Búzavirág u.
Czipri bíró u.
Csillag u.
Dévay Gyula u.
Dózsa Gy. u.
Felvég u.
Forrás u.

Fő u.
Guti ország u.
Gyöngyvirág u.
Hámory Imre u.
Határkereszt sétány
Herbrechtingen tér
Híd u.
Hochwart Mihály u.
Ibolya u.
Ipar u.
Iskola u.
Játszó tér
Juhász Gyula út
Kálvária dűlő
Káposztáskert u.
Karikó János u.
Karinthy Fr.u.
Katalin-hegy
Kis köz
Kossuth F.u.
Kossuth L.u.
Mária királynő u.
Meggyfa u.
Naphegy köz
Nyugat-Budapark tér
Ohmüllner Márton sétány
Orgona u.
Ország u.
Pacsirta u.
Pátyi u.
Paul Hartmann u.
Pipacs u.
Raktár u.
Ritsman Pál u.
Rosenbach János u.
Rozália park
Rózsa u.
Szalonna u.
Szarvasugrás tér
Szarvasugrató u.
Szily Kálmán út
Vasútállomás
Vasúti őrház
Vendel park
Zsigmond király u.

2. sz. körzet

Ady E.u.
Akácfa u.
Baross G.u.
Biatorbágyi tanyák
Boldog Gizella u.
Damjanich u.
Diófa u.
Ferenc u.
Fő tér
Füzes köz
Füzes u.
Hársfa u.
Iharos
Jókai Mór u.



Kamilla u.
Kárpát u.
Kassai u.
Kinizsi u.
Március 15. u.
Mester u.
Móricz Zs.u
Öntöde u.
Szabadság út.
Szegfű u.
Székely u.
Szent László u.
Szent Vendel tér
Táncsics M.u.
Tavaszi u.
Vasút u.
Viadukt u.
Ybl Miklós köz
Ybl Miklós sétány
Zsák u.

3. sz. körzet

Álmos Vezér u.
Alsó köz
Árpád u.
Attila u.
Barackvirág u.
Bethlen G.u.
Biai Gáspár u.
Csermely köz
Domb u.
Füzes u. 2.56-ig ,1-71-ig
Füzes-patak dűlő
Gábor Áron köz
Gábor Áron u.
Geréby Imre u.
Géza fejedelem u.
Határ u.
József A.u.
Kandó K. u.
Kandó Kálmán köz
Kolozsvári u.
Levél u.
Lomb u.
Május 1.u.
Patak u.
Petőfi u.
Szabadság út 39-111-ig, 12-78-ig.
Szarvashegy
Tas u.

4. sz. körzet

Alsómajor
Bajcsy-Zsilinszky u.
Sóskúti u.
Rozmaring u.
Munkás u.
Deák F. u.
Dobó köz
Széchenyi u.
Arany J.u.

Kőbánya
Losonci u.
Erdészlak
Béke u.
Ürgehegy
Sándor u.
Bocskai u.
Nagy u.
Hatház u.
Szent István u.
Halászház
Tópart u.
Gárdonyi u.
Rákóczi u.
Csokonai u.
Ponty u.
Hunyadi u.
Vörösmarty u.
Viola u
Kölcsey u.
Rezeda u.
Virág u
Kakukkfű u.
Tulipán u.
Óvoda köz
Szabadság u.1-139-ig 2-10-ig.
Kutyahegy
Lejtő u.
Pecató
Áfonya u.
Alma u.
Árvácska u.
Barackos u.
Béka u.
Bíbor u.
Bimbó u.
Bodza köz
Bodza u.
Bokros u.
Busa u.
Csali u.
Cserje u.
Csokor u.
Csuka u.
Eper u.
Estike u.
Evező u.
Fenyő u.
Fenyves u.
Gesztenye u.
Gyopár u.
Héja u.
Hold u.
Holló u.
Horgász sétány
Horhos u.
Hóvirág u.
Jázmin u.
Kálvin tér
Kankalín u.
Karó u.



Kertbarátok tere
Kertbarátok útja
Keserűkút u.
Keszeg u.
Kőbánya
Kökény u.
Kökörcsin u.
Körte u.
Levente u.
Mályva u.
Mandula u.
Meredek u.
Mókus u.
Nádas u.
Nap u.
Naphal u.
Nárcisz u.
Pecató köz
Pecató u.
Petőfi köz
Platán u.
Reketyés u.
Repkény út
Rét u.
Süllő u.
Százszorszép u.
Szél u.
Szentháromság tér
Szilva u.
Szirom u.
Tiszavirág u.
Tó sétány
Tormásrét u.
Törpe u.
Tövis u.
Vadvirág u.
Vihar u.
Viola köz
Vízipók u.
Zugor István u.

2. számú melléklet
a 7/2010. (07. 01.) Ör. számú rendelethez
Házi gyermekorvosi körzetek

I. sz. körzet

Ady Endre u.
Akácfa u.
Alkotmány u.
Állomás u.
Antony Rynart u.
Baross G. u.
Bátorbágyi tanyák
Bokréta u.
Boldog Gizella u.
Budai u.
Budaörsi u.
Búzavirág u.
Czipri Bíró u.
Csillag u.

Damjanich u.
Diófa u.
Dózsa Gy.u.
Erdőalja u.
Felvég u.
Ferenc u.
Fő tér
Fő u.
Guti ország u.
Gyöngyvirág u.
Hársfa u.
Herberchtingen tér
Híd u.
Huber u.
Ibolya u.
Ipar u.
Iskola u.
IV. Károly u.
Játszó tér
Kálvária dűlő
Káposztáskert u.
Karinthy Frigyes u.
Kárpát u.
Katalin hegy
Kinizsi u.
Kis köz
Kodály tér
Kossuth F. u.
Kossuth L. u.
Lejtő u.
Március 15. u.
Mária királynő u.
Meggyfa u.
Nyugat-Budapark tér
Mészárosok útja
Mészöly L. u.
Orgona u.
Ország út
Öntöde u.
Pacsirta u.
Patak u.
Pátyi u.
Paul Hartmann u.
Pipacs u.
Raktár u.
Ritsmann P. u.
Rosenbach J.u.
Rozália park
Rózsa u.
Szalonna u.
Szarvasugrás tér
Szarvasugrató u.
Székely u.
Szent Erzsébet tér
Szent László u.
Szent Vendel u.
Táncsics M. u.
Tavaszi u.
Uray Géza u.
Varga rektor u.
Vasútállomás



Vasúti Őrház
Vendel park
Verebély L. u.
Zsigmond király u.

II. sz. körzet

Angeli A. u.
Antall J. u.
Bethlen G. u.
Biai Gáspár u.
Csermely köz
Dévay Gyula u.
Füzes-patak dűlő
Füzes köz
Füzes u.
Gábor Á. u.
Gábor Á. köz
Geréby I. u.
Hámory I. u.
Hochwart M. u.
Jókai Mór u.
József A. u.
Juhász Gy. u.
Kandó K. u.
Kandó K. köz
Karikó J. u.
Kassai u.
Kolozsvári u.
Kutya hegy
Levél u.
Lomb u.
Mester u.
Móricz Zs. u.
Ohmüllner M. sétány
Petőfi köz
Petőfi u.
Szarvashegy
Szily K. u.
Ybl Miklós köz
Ybl Miklós sétány
Vasút u.
Viadukt u.

III. sz. körzet

Áfonya u.
Alma u.
Álmos vezér u.
Alsó köz
Alsómajor
Arany J. u.
Árpád u.
Árvácska u.
Attila u.
Bajcsy-Zsilinszky u.
Barackos u.
Barackvirág u.
Béka u.
Béke u.
Bíbor u.
Bimbó u.
Bocskai u.
Bodza u.

Bokros u.
Busa u.
Csali u.
Cserje u.
Csokonai u.
Csokor u.
Csuka u.
Deák F. u.
Dobó köz
Domb u.
Eper u.
Erdészlak
Estike u.
Evező u.
Fenyő u.
Fenyves u.
Forrás u.
Gárdonyi köz
Gesztenye u.
Géza fejedelem u.
Gyopár u.
Halászház I-II
Határ u.
Határkereszt sétány
Hatház u.
Héja u.
Hold u.
Holló u.
Horgász sétány
Horhos u.
Hóvirág u.
Hunyadi J. u.
Iharos
Jázmin u.
Kakukkfű u.
Kálvin tér
Kamilla u.
Kankalin u.
Karó u.
Kertbarátok tere
Kertbarátok útja
Keserűkút u.
Keszeg u.
Kőbánya
Kökény u.
Kökörccsin u.
Kölcsey F. u.
Körte u.
Levente u.
Losonci u.
Május 1. u.
Mályva u.
Mandula u.
Mókus u.
Munkás u.
Nádas u.
Nagy u.
Nap u.
Naphal u.
Naphegy köz
Nárcisz u.



Óvoda köz
Pecató
Pecató köz
Pecató u.
Platán u.
Ponty u.
Rákóczi u.
Rekettyés u.
Repkény u.
Rét u.
Rezeda u.
Rozmaring u.
Sándor köz
Sándor u.
Sóskúti út
Süllő u.
Szabadság u.
Százszorszép u.
Széchenyi u.
Szegfű u.
Szél u.
Szent István u.
Szentháromság tér
Szilva u.
Szirom u.
Tas u.
Tiszavirág u.
Tó sétány
Tópart u.
Tormásrét u.
Törpe u.
Tövis u.
Tulipán u.
Úrgehegy
Vadvirág u.
Vihar u.
Viola köz
Viola u.
Virág u.
Vizipók u.
Vörösmarty u.
Zugor I. u.
Zsák u.

3. számú melléklet
a 7/2010. (07. 01.) Ör. számú rendelethez
Fogorvosi körzetek területi beosztása

I. sz. körzet

Áfonya u.
Alma u.
Álmos vezér u.
Alsó köz
Alsómajor
Arany János u.
Árpád u.
Árvácska u.
Attila u.
Bajcsy-Zsilinszky u.
Barackos u.

Barackvirág u.
Béka u.
Béke u.
Bíbor u.
Bimbó u.
Bodza köz
Bodza u.
Bokréta u.
Bokros u.
Busa u.
Csali u.
Cserje u.
Csermely köz
Csokonai u.
Csokor u.
Csuka u.
Deák Ferenc u.
Dobó köz
Domb u.
Eper u.
Erdészlak
Estike u.
Evező u.
Fenyő u.
Fenyves u.
Füzes-patak dűlő
Gábor Áron köz
Gárdonyi köz
Geréby Imre u.
Gesztenye u.
Géza fejedelem u.
Gyopár u.
Halászház I-II.
Határ u.
Hatház u.
Héja u.
Hold u.
Holló u.
Horgász sétány
Horhos u.
Hóvirág u.
Hunyadi János u.
Jázmin u.
Kakukkfű u.
Kálvin tér
Kamilla u.
Kankalin u.
Karó u.
Kertbarátok tere
Kertbarátok útja
Keserűkút u.
Keszeg u.
Kolozsvári u.
Kőbánya
Kökény u.
Kökörccsin u.
Kölcsey Ferenc u.
Körte u.
Kutyahegy
Levél u.
Levente u.



Lomb u.
 Losonci u.
 Május 1. u.
 Mályva u.
 Mandula u.
 Mókus u.
 Munkás u.
 Nádas u.
 Nagy u.
 Nap u.
 Naphal u.
 Nárcisz u.
 Óvoda köz
 Patak u.
 Pecató
 Pecató köz
 Pecató u.
 Petőfi köz
 Petőfi u.
 Platán u.
 Ponty u.
 Rákóczi u.
 Rekettyés u.
 Repkény út
 Rét u.
 Rezeda u.
 Rozmaring u.
 Sándor köz
 Sándor u.
 Sós-kúti út
 Süllő u.
 Szabadság út
 Szarvas-hegy
 Százszorszép u.
 Széchenyi u.
 Szegfű u.
 Szél u.
 Szent István u.
 Szentháromság tér
 Szilva u.
 Szirom u.
 Tas u.
 Tiszavirág u.
 Tó sétány
 Tópart u.
 Törpe u.
 Tövis u.
 Ürgehegy
 Vadvirág u.
 Vihar u.
 Vizipók u.
 Vörösmarty u.
 Zugor István u.
 Zsák u.

Baross Gábor u.
 Bethlen Gábor u.
 Biai Gáspár u.
 Bátorbágyi tanyák
 Bocskai u.
 Boldog Gizella u.
 Budai út
 Damjanich u.
 Dózsa György u.
 Felvég u.
 Ferenc u.
 Forrás u.
 Fő tér
 Fő u.
 Fűzes köz
 Fűzes u.
 Gábor Áron u.
 Guti ország u.
 Gyöngyvirág u.
 Hársfa u.
 Határkereszt sétány
 Híd u.
 Ibolya u.
 Iharos
 Ipar u.
 Iskola u.
 Játzó tér
 Kálvária dűlő
 Kandó Kálmán köz
 Kandó Kálmán u.
 Karinthy Frigyes u.
 Kárpát u.
 Kassai u.
 Katalin hegy
 Kis köz
 Kossuth Ferenc u.
 Kossuth Lajos u.
 Lejtő u.
 Március 15. u.
 Mária királynő u.
 Meggyfa u.
 Meredek u.
 Mester u.
 Naphegy köz
 Nyugat-Budapark tér
 Orgona u.
 Ország út
 Pacsirta u.
 Paul Hartmann u.
 Pipacs u.
 Raktár u.
 Rozália park
 Rózsa u.
 Szarvasugrás tér
 Szarvasugrató u.
 Szent Vendel tér
 Tormásrét u.
 Vasút u.
 Vasútállomás
 Vasúti őrház
 Vendel park

2. sz. körzet

Ady Endre u.
 Akácfa u.
 Alkotmány u.
 Állomás u.
 Anton Rynart u.



Viadukt utca
Viola köz
Viola u.
Virág u.
Zsigmond Király u.

3. sz. körzet

Angeli András út
Antall József út
Budaörsi u.
Búzavirág u.
Czipri Bíró u.
Csillag u.
Dévay Gyula u.
Diófa u.
Hámory Imre u.
Herbrechtingen tér
Hochwart Mihály u.
Huber u.
Jókai Mór u.
József Attila u.
Juhász Gyula út
Káposztáskert u.
Karikó János u.
Kinizsi u.
Móricz Zsigmond u.
Ohmüllner Márton sétány
Öntöde u.
Pátyi u.
Ritsman Pál u.
Rosenbach J. u.
Szalonna u.
Székely u.
Szent László u.
Szily Kálmán u.
Táncsics M. u.
Tavaszi u.
Tulipán u.
Ybl M. köz
Ybl M. sétány

4. számú melléklet

a 7/2010. (07. 01.) Ör. számú rendelethez
Védőnői körzetek

I. sz. védőnői körzet

Gárdonyi köz
Kölcsey u.
Nagy u.
Óvoda köz
Pecató
Ponty u.
Rákóczi u.
Szentháromság tér
Szent István u.
Tópart u.
Vörösmarty u.
Káposztáskert u.
Halászházak
Köveshegy

Biai G.u.
Jókai Mór u.
Petőfi köz
Fő u.
Dózsa Gy. u.
Legóvár Óvoda (Szentháromság tér 6.)

II. sz. védőnői körzet

Bethlen G u
Csermely köz
Füzes u
Füzes köz
Füzes patak dűlő
Gábor Áron u
Gábor Áron köz
Geréby Imre u.
Herbrechtingen tér
József A u
Kandó K u
Kandó K köz
Kassai u
Kolozsvári u
Kutyahegy
Levél u
Lomb u
Mester
Petőfi u
Ritsmann Pál u. (30-52; 27-47)
Rosenbach János u. (46-66; 41-53)
Szabadság u. (29-től végig; 16-tól végig)
Szent Erzsébet tér
Vasút u
Ybl M köz
Ybl M sétány
Pitypang Óvoda (Szent László u.48.)

III. sz. védőnői körzet

Állomás u
Czipri bíró u
Csillag u.
Gyöngyvirág u.
Ibolya u.
Ipar u.
Katalin hegy
Orgona u.
Öntöde u.
Pátyi u.
Raktár u.
Rosenbach J u. (1-41; 2-44)
Ritsmann Pál u. (1-25; 2-28)
Szily Kálmán u. (1-49; 2-34)
Szent Vendel tér
Új MÁV épület
Vasúti őrház
Vadvirág Óvoda (Fő u. 61.)

IV. sz. védőnői körzet

Alsómajor út
Úrgehegy
Arany J.út
Attila u.



Árpád u
 Alsóköz
 Álmos vezér u.
 Bajcsy-Zsilinszky u
 Barackvirág u
 Béke út
 Bocskai u.
 Erdésház
 Géza fejedelem
 Csokonai út
 Dobó köz
 Deák Ferenc u.
 Domb u.
 Hatház u.
 Hunyadi út
 Határ u
 Határkereszt sétány
 Iharos
 Kakukkfű út
 Kálvin tér
 Kamilla utca
 Levente u.
 Losonci u.
 Csicsergő Óvoda
 Bajcsy-Zsilinszky u. 13.
 Lejtő
 Naphegyköz
 Május 1. út
 Munkás utca
 Rezeda utca
 Rozmaring utca
 Sándor utca
 Sándor köz
 Sósúti utca
 Széchenyi út
 Szabadság út (2-14; 1-29)
 Tulipán utca
 Tas u.
 Viola u.
 Virág u.
 Viola köz.
 Zsák u.
 Zugor u.

V. sz. védőnői körzet

Angeli A.u
 Antall József u.
 Dévai G.u
 Diófa u.
 Damjanich u.
 Ferenc u.
 Gyergyóremete liget
 Hámori I. u
 Hochwart M.
 Kinizsi u.
 Március 15. u
 Mihály u.
 Sípos J. u
 Tavas u.
 Torbágyerdő sétány
 Székely u.

Szarvashegy
 Vladár G. sétány
 Meserét Óvoda (Dévai u. 1.)

VI. sz. védőnői körzet

Ady E. u.
 Alkotmány u.
 Akácfa u.
 Baross G. u.
 Búzavirág u.
 Guti u.
 Hársfa u.
 Híd u.
 Iskola u.
 Játsszótér
 Juhász Gy. u.
 Kárpát u.
 Karinthy F. u.
 Karikó János u.
 Kossuth L. u.
 Kossuth F. u.
 Mária kir. u.
 Meggyfa u.
 Mészöly u.
 Móricz Zs. u.
 Ország u.
 Pacsirta u.
 Patak u.
 Pipacs u.
 Szalonna u.
 Szily Kálmán u. (51-63; 36-60)
 Szt. László u.
 Viadukt u.
 Zsigmond király. u.

VII. sz. védőnői körzet

Biatorbágyi Általános Iskola,
 Szentháromság tér 6. sz. épülete
 Biatorbágyi Általános Iskola,
 Karinthy F. u. 4. sz. épülete

H A T Á R O Z A T O K

117/2010. (06. 21.) Öh. számú határozat a Biatorbágy, Dózsa Gy. út 10. sz. ingatlan előtt bekövetkezett káreseményről, ennek kapcsán vis maior pályázat benyújtásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior tartalék címén támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz.

A káresemény időpontja:
 2010. május 27.

A káresemény megnevezése:
 Nagy mennyiségű, intenzív csapadék hullás következtében, felhagyott pince beszakadása miatt út alatti



kiüregelődés az út teljes keresztmetszetében, valamint a járda burkolatának megsüllyedése, az út alatt húzódó közművek (víz, gáz, szennyvízcsatorna, csapadékvíz csatorna) veszélyeztetettsége.

A káresemény helyszíne:

Biatorbágy, Dózsa György út (1987/3 hrsz), a Dózsa György út 10. sz. ingatlan előtt

A káresemény forrásösszetétele

Megnevezés	összeg (Ft)	%
Saját forrás	810 000	30
Vis maior igény	1 890 000	70
Összesen	2 700 000	100

A károk helyreállításának tervezett összköltsége 2.700.000 Ft, melynek fedezetét az Önkormányzat részben (30%) biztosítani tudja.

Az Önkormányzat a káreseménnyel kapcsolatban biztosítással nem rendelkezik, út esetében biztosítás kötése nem releváns.

Az érintett ingatlan (Biatorbágy, 1987/3 hrsz, Dózsa György út) Biatorbágy Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában van, az út által feltárt ingatlanok megközelítése más úton nem biztosítható.

A Képviselő-testület a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010. (03. 05.) Ör. sz. rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

118/2010. (06. 30.) Öh. számú határozat A Biatorbágyi Egészségházzal összefüggő kérdésekről

1. A Képviselő-testület rögzíti, hogy a közhasznú szervezetként nyilvántartott BIATORBÁGY EGÉSZSÉGHÁZ ALAPÍTVÁNYT Petrás István (szül.: 1958. 02. 06. an: Valényi Etelka, 1024. Budapest, Madár u. 2. sz. alatti lakos), mint magánszemély, határozatlan időre, 2006. november 22-én alapította és a Fővárosi Bíróság 11. Pk. 60.998/2006/2. számú végzésével 1098 sorszámon vette nyilvántartásba 2006. november hónap 28. napjával, 1061 Budapest, Andrássy út 2. szám alatti székhellyel).

1.1. Az Alapító 2010. június hónap 30. napján tett személyes nyilatkozatával a Ptk. 74/C. §. (7) bekezdésében biztosított lehetőséggel élve - akadályoztatása miatt - az alapítói jogok teljes körű gyakorlására Biatorbágy Város Önkormányzatát jelölte ki. A Képviselő-testület a 2010. június 30. napjától kezdődően a kijelölést köszönettel elfogadja azzal, hogy az Alapítvány székhelye 2051. Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/a. u. számra változik és a nyilvántartó bíróságtól az Alapítvány kiemelten közhasznú szervezetnek történő minősítését kéri.

1.2. A Képviselő-testület az Alapítóval és az érintett személyekkel történő előzetes egyeztetés után az Alapítvány kezelő szerveként működő Kuratórium tagjainak határozatlan időre az alábbi személyeket jelöli ki:

1.2.1. Weinachtné Hulé Margit, elnök, 2051 Biatorbágy, Füzes u. 31.sz. alatti lakos

1.2.2. Wágenszommer István, titkár, 2051 Biatorbágy, Virág u. 7. sz. alatti lakos

1.2.3. Dr. Lehel István, kuratóriumi tag, 2051 Biatorbágy, Táncsics M. u. 16. sz. alatti lakos

1.3. A Képviselő-testület az Alapítóval és az érintett személyekkel történő előzetes egyeztetés után az Alapítvány Felügyelő Bizottsága tagjainak határozatlan időre az alábbi személyeket jelöli ki:

1.3.1. Tarjáni István, elnök, 2051 Biatorbágy, Hunyadi János u. 42/A. sz. alatti lakos

1.2.2. Pallerné Dr. Szeszler Mária Györgyi, FB.tag, 1119 Budapest, Galambót u. 23. sz. alatti lakos

1.2.3. Mezey Gabriella, FB.tag, 2051 Biatorbágy, Ipar u. 12.sz. alatti lakos

2. A Képviselő-testület a Biatorbágy Egészségház Alapítvány - az Alapító Okirat módosításait, az Alapító Okirat eredeti szövegével egységes szerkezetbe foglaltan, a jegyzőkönyvhöz csatolt okiratnak megfelelő tartalommal elfogadja. Egyúttal jóváhagyja a jegyzőkönyvhöz csatolt okiratnak megfelelő tartalommal az Önkormányzat és az Alapítvány között létrejött Közhasznúsági Szerződést.

119/2010.(06. 30.) Öh. számú határozat Az Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíz- tisztító telep kapacitásának bővítéséről

Biatorbágy város szennyvíztisztító telep kapacitásának bővítésére közbeszerzési pályázat kiírása.

Biatorbágy Város Képviselő- testülete a Biatorbágy Város tulajdonában lévő szennyvíztisztító kapacitásának bővítésével összefüggésben a 66/2010. (04. 29.) Öh. számú határozatával döntött a Környezet és Energia Operatív Program keretében „Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukció„ című KEOP-1.2.0/B. jelű egyfordulós pályázat benyújtásáról

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Biatorbágy Város szennyvíztisztító kapacitás bővítésére irányuló előterjesztést.

1. Biatorbágy Város Képviselő- testülete közbeszerzési eljárást indít a Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztisztító telep 1000 m³/d tisztítókapacitással történő bővítéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésére, szennyvíztisztító telep bővítésével, korszerűsítésével, kapacitásnövelésével összefüggő építési beruházásra, valamint az ezzel összefüggő, működtetéshez szükséges gépek és haszonjarművek beszerzésére.

A Közbeszerzés lebonyolításával a Csiky és Társa Beruházást Szervező Kkt. céget bízza meg.

Határidők

Közbeszerzési eljárás megindítása: engedélyek megszerzését követő 30 napon belül

Közbeszerzési eljárás lebonyolítása: 2010. 12. 15.

Felelős: Wágenszommer István alpolgármester

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzést lebonyolító céggel a kapcsolódó szerződés megkötésére és a közbeszerzési eljárás megindítására.



120/2010.(06. 30.) Öh. számú határozat
„Funkcióbővítő rehabilitáció” KMOP-2009-5.2.2/B
kódszámú Pest megyei
településközpontok fejlesztése – integrált
településfejlesztés Pest megyében című
pályázattal összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 182/2009. (12. 10.) Öh. sz. határozatában döntött a településközpontok rehabilitációjára kiírt pályázat benyújtásáról.

A Regionális Operatív Programok Irányító Hatósága előzetesen a „Biatorbágy funkcióbővítő városfejlesztése” című első forduló pályázatát támogatásra alkalmasnak ítélte.

Az Irányító Hatóság az első forduló után az alábbi önkormányzati beruházásban megvalósuló projekteket támogatja:

1. Viadukt alatti körforgalmi csomópont megépítése
2. A Füzes patak menti zöldfelület rehabilitációja a Viaduktól a Pipacs utcáig
3. Új parkoló létesítése a Községi háznál
4. A Füzes-patak parti parkoló kiépítése
5. Kitelepítési emlékmű létesítése
6. A Viadukt részsűjének kertészeti rendbe tétele
7. Helytörténeti múzeum céljára ingatlan vásárlás (Fő u. 86.)
8. Helytörténeti múzeum felújítása
9. Alsó és Felső Pátyi út mentén közösségi tér kialakítása az Öntöde utcától a Viaduktig
10. Torbágyi katolikus templom környezetének kertészeti rehabilitációja, gyalogutak, lépcsők felújítása, forrásfoglalás kiépítése
11. Szent Vendel tér kertépítészeti rendezése, diszkút kialakítása
12. A Füzes-patak feletti gyalogos-kerékpáros híd felújítása
13. Pátyi út szélesítése a gyalogos-kerékpáros híd és az Öntöde utca közötti szakaszon
14. Viadukt tetején parkoló és gyalogos-kerékpáros út kiépítése, fenti terület kertépítészeti rendezése
15. Városháza bővítése

A második forduló benyújtásáig az önkormányzat részéről az egyes projektelemek engedélyezési vagy engedélyezési szintű terveinek elkészítése szükséges:

a) Biatorbágy Város Képviselő-testülete elrendeli a pályázat benyújtásához szükséges tervezési munkák elkészítését. A tervezési ajánlatokat az önkormányzat és intézményei építési beruházásainak ajánlatkérési eljárásáról, elbírálásáról és megvalósításáról szóló 7/2003. (05. 08.) Ör. sz. rendelete szerint kell elbírálni, vagy az esetlegesen szükséges meghívásos közbeszerzési eljárást elindítani. A tervek elkészítéséhez szükséges fedezetet a Képviselő-testület a 2010-es 2011-es költségvetés terhére biztosítja.

b) Biatorbágy Város Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges városfejlesztő társaság létrehozása mellett dönt. A társaság alapításához szükséges okiratok elkészítésével a Dr. Kiss György Ügyvédi Irodát bízta meg.

c) Biatorbágy Város Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a 087/19 hrsz. telek telekalakítási terveinek elkészíttetésével.

d) Biatorbágy Város Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Fő u. 89. 1899 hrsz. ingatlan megvásárlására a tulajdonosokkal, indítsa el ha szükséges a közbeszerzési eljárást, valamint bízta meg a Dr. Kiss György Ügyvédi Irodát az ingatlan adásvételi szerződésének elkészítésével.

121/2010. (06. 30.) Öh. számú határozat
Közép Magyarországi Operatív Program keretében
kiírt KMOP 3.3.1.B belterületi csapadékvíz
elvezetés és gyűjtésre kiírt pályázat benyújtásáról
(Iharosi út melletti csapadékvíz elvezető rendszer
kiepítéséről)

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Közép Magyarországi Operatív Program keretében kiírt KMOP 3.3.1.B belterületi csapadékvíz elvezetés és gyűjtésre kiírt pályázaton kíván indulni az Iharosi út melletti csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésével.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére, benyújtására.

122/2010. (06. 30.) Öh. számú határozat
Az állati hulladék ártalmatlanítására,
kóbor állatok begyűjtésére vonatkozó pályázat
elbírálásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 30/2010. (02. 25.) Öh. számú határozatával pályázatot írt ki állati hulladék ártalmatlanítására, kóbor állatok begyűjtésére.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a felhívásra határidőben 4 db pályázat érkezett be.

A Képviselő-testület a pályázat nyertesének Tuncsik József vállalkozót nyilvánítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó szerződés megkötésére.

123/2010. (06. 30.) Öh. számú határozat
Kegyeleti szolgáltatási szerződés megkötéséről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a kegyeleti szolgáltatási szerződés megkötésére vonatkozó előterjesztést.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete kegyeleti szolgáltatási szerződést köt az IHAROS Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel (2051 Biatorbágy, Ország út 21/A). A szerződés aláírásával az IHAROS Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel 1992. március 17-én kötött szerződés hatályát veszti.

A szerződést a határozat melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.



124/2010. (06. 30.) Öh.sz. határozat
Sándor-Metternich előzetes kastély kutatási
munkáira kiírt pályázat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Sándor-Metternich kastély kutatási munkáira beérkezett pályázati ajánlatokat.

A Képviselő-testület a megfelelő forrás hiánya miatt az eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

A Képviselő-testület a történelmi tanulmányban megadott helyeken történő falkutatásra új pályázatot ír ki.

125/2010. (06. 30.) Öh.sz. határozat
Árvízkarokat szenvedett települések
megsegítéséről

1. Biatorbágy Város Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Iharosi-táborban táborozási lehetőséget biztosít a sajlóadi árvízkarosult gyermekek számára.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a 2010. augusztus 20-i tűzijáték költségeihez biztosított összeget a sajlóadi árvízkarosult gyerekek biatorbágyi táboroztatására csoportosítja át a 2010. évi költségvetésében.

A Képviselő-testület felkéri a képviselőket, valamint bizottságai tagjait – lehetőségükhöz mérten, követve Kósné Lévai Ildikó képviselő példáját – járuljanak hozzá ezekhez a költségekhez.

A Képviselő-testület a fennmaradó költségekhez a fedezetet a köztisztviselők köszöntésére elkülönített keret átcsoportosításával biztosítja.

2. A Képviselő-testület vis maior pályázatot nyújtott be, amely munkákat már elvégeztetett és kifizetett. Amennyiben az önkormányzat a pályázaton nyer, úgy az állami támogatás összegével megegyező összeget az árvízkarosult települések megsegítésére felajánlja.

126/2010. (07. 08.) Öh. sz. határozat
Az óvodáskorú és első osztályos gyermekek
2010/2011 tanévi elhelyezéséről
Biatorbágy Város Képviselő-testülete 72/2010.
(04. 29.) Öh. számú határozatának végrehajtásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyi Általános Iskola Szentháromság téri területén történő konténer tanterem kialakításáról szóló előterjesztését.

A Képviselő-testület jóváhagyja az egy, új konténer egységben két kis tanterem kialakítását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó szerződések megkötésére.

127/2010. (07. 27.) Öh. számú határozat
A Biatorbágy, Dózsa Gy. út 10. sz. ingatlan előtt
bekövetkezett káreseményről, a vis maior pályázat
benyújtása kapcsán kiírt hiánypótlásról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Biatorbágy, Dózsa Gy. út 10. sz. előtti káresemény kapcsán benyújtott vis maior pályázathoz a Képviselő-testület 117/2010.

(06. 21.) Öh. sz. határozatában meghatározott önrészen felül szükséges 32.790 Ft saját forrást biztosítja.

A Képviselő-testület az összeget a 2010. évi költségvetésében, a közutak, hidak fenntartására szánt keretből biztosítja.

128/2010. (07. 27.) Öh. számú határozat
Az Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztisztító
telep kapacitásának bővítéséről
A „Szennyvízelvezetés és tisztítás”, KEOP-1.2.0./B.
jelű pályázattal összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztisztító telep kapacitásának bővítéséről a „Szennyvízelvezetés és tisztítás”, KEOP-1.2.0./B. jelű pályázattal összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.

1. Biatorbágy Város Képviselő-testülete 66/2010. (04. 29.) Öh. sz. határozatában döntött a szennyvíztisztító bővítésére vonatkozóan pályázat benyújtásáról és felhatalmazta a polgármestert a pályázati anyagok előkészítésére, a pályázathoz kapcsolódó szerződések megkötésére és a pályázat benyújtására. A képviselő-testület 119/2010. (06. 30.) Öh. sz. határozatával döntött a szennyvíztisztító telep 1000m³/nap tisztítókapacitással történő bővítéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésére, szennyvíztisztító telep bővítésével, korszerűsítésével, kapacitásnövelésével összefüggő építési beruházásra, valamint az ezzel összefüggő működtetéshez szükséges gépek és haszongépjárművek beszerzésére közbeszerzés eljárás kiírásáról.

2. A Képviselő-testület a beruházáshoz szükséges 177.198.000 Ft önerő forrását 2010-2011-2012. évi költségvetéseiben biztosítja.

3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Biatorbágy Város Képviselő-testülete és a Biatorbágyi Vízművek Kft. által 2007. októberében aláírt alapidokumentumokban és a pályázatban szereplő jelenleg is érvényes díjképletet és minimális díjszintet a projekt fenntartásának végéig alkalmazza.

4. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatott beruházással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a Tanács 1083/2006/EK Rendelete (2006. július 11.) az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1260/1999/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről 57. cikk (1) pontja alapján a projekt befejezését követő 5. év végéig (fenntartási időszak) fenntartja és üzemelteti.

129/2010. (07. 27.) Öh. számú határozat
A Biatorbágy, 4512 hrsz-ú ingatlan önkormányzati
tulajdoni hányadának elidegenítéséről

Budai István (2051 Biatorbágy, Barackvirág u. 13.) kérelmet nyújtott be a Biatorbágy 4512 hrsz ingatlan megvételére vonatkozóan.

1. Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Biatorbágy, 4512 hrsz-ú ingatlanon fennálló 14/16-tulajdoni hány-



dát elidegenítésre kijelöli. Az ingatlan eladási árát 15.400.000 Ft-ban határozza meg.

2. A Képviselő-testület az ingatlan vevőjéül Budai Katalint (2051 Batorbágy, Barackvirág u. 13.) jelöli ki.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

**131/2010. (07. 27.) Öh. számú határozata
Köszönetnyilvánítás a 2006–2010. közötti
időszakra megválasztott
Helyi Választási Bizottság tagjainak**

Batorbágy Város Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a Helyi Választási Bizottság 2006 – 2010. közötti időszakra megválasztott tagjainak Sásdi Zoltán elnöknek, Csapó László elnökhelyettesnek, Dirda László bizottsági tagnak, Szegfű Gyula és Székely Ferenc bizottsági póttagoknak a választás lebonyolításában végzett színvonalas munkájukért.

**132/2010. (07. 27.) Öh. számú határozat
„Batorbágy Város Önkormányzat Polgármesteri
Hivatala dolgozói és részben önálló gazdálkodást
folytató intézményeinek dolgozói részére meleg
étkeztetésre vonatkozó utalvány beszerzése
2011. március 31. napjáig szállítási szerződés
keretében.” beszerzés tárgyában megindított
KÉ-15504/2010. és KÉ- 17194/2010. nyilvántartási
szám alatt egyszerű, általános közbeszerzési
eljárás eredményéről**

Batorbágy Város Képviselő-testülete a 65/2010. (04. 29.) számú határozatával közbeszerzési eljárás megindításáról döntött a Batorbágy Város Önkormányzata intézményeiben dolgozók részére melegétél étkezési utalvány beszerzésére közbeszerzési eljárás megindításáról.

A Képviselő-testület a közbeszerzési eljárás lebonyolításával a dr. Ládi Judit Ügyvédi Irodát bízta meg.

A Közbeszerzési Bíráló Bizottság előterjesztése alapján a Képviselő-testület döntésének megfelelően a KÉ-15504/2010. számmal indított és KÉ-17194/2010. számmal módosított egyszerű általános közbeszerzési eljárás értékelése eredményesen lezáródott.

a) Az Ajánlattételi felhívás alapján az ajánlattételi dokumentációt kettő (2) vállalkozás váltotta ki.

b) Ajánlatot kettő (2) ajánlattevő nyújtott be.

– 1. sorszámmal ajánlatot tett ajánlattevő: Le Chèque Déjeuner Étkezési Utalvány Gyártó és Forgalmazó Kft. (Székhelye: 1074 Budapest, Rákóczi út 70.)

– 2. sorszámmal ajánlatot tett ajánlattevő: Sodexo Pass Hungária Kft. (Székhelye: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 54-58.)

c) A lebonyolítással megbízott dr. Ládi Judit Ügyvédi Iroda előkészítő értékelése, valamint az azt jóváhagyó Közbeszerzési Bíráló Bizottság javaslata alapján érvényes a Sodexo Pass Hungária Kft. (Székhelye: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 54-58.) ajánlata.

A lebonyolítással megbízott dr. Ládi Judit Ügyvédi Iroda előkészítő értékelése, valamint az azt jóváhagyó Közbeszerzési Bíráló Bizottság javaslata alapján a Le Chèque Déjeuner Étkezési Utalvány Gyártó és Forgalmazó Kft. (Székhelye: 1074 Budapest, Rákóczi út 70.) az ajánlata érvénytelen a Kbt. 88 § (1) bekezdés f) pontja alapján, azaz ajánlattevő ajánlata hiánypótlást követően sem felel meg az ajánlattételi felhívásban és a dokumentációban foglaltaknak.

A Képviselő-testület a Bíráló Bizottság javaslata alapján a közbeszerzési eljárásban az értékelést elfogadva az ajánlati felhívás alapján hirdet eredményt, a közbeszerzési eljárás nyertese a Sodexo Pass Hungária Kft. (Székhelye: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 54-58.) ajánlattevő.

Az ajánlatának az elbírálásra kerülő tartalmi elemei és bírálat szerinti súlyozott pontszámai:

1. részszerpont: melegétél utalvány rendelkezésre bocsátásának nettó díja:16.626.400,-Ft + Áfa: pontszám: 10 pont, súlyozott pontszám: 70,00 pont.

2. részszerpont melegétél utalvány elfogadóhelyszám Batorbágy Város közigazgatási területén és e területen kívüli Pest megyei településeken

1. alszerpont: elfogadóhely-szám Batorbágy Város közigazgatási területén: 38 darab, pontszám: 10 pont, súlyozott pontszám: 10,00 pont.

12. alszerpont: elfogadóhely-szám Batorbágy Város közigazgatási területén kívül a Pest megyei településeken: 3758 darab, pontszám: 10 pont, súlyozott pontszám: 20,00 pont.

Az ajánlattevő nyertesként történő kihirdetésének indoka: Ajánlattevő tette az Ajánlatkérő számára a bírálati szerpont szerinti, legkedvezőbb, 100,00 pontra értékelt, érvényes ajánlatot.

d) A Képviselő-testület ezen határozatának kihirdetésére, a közbeszerzési eljárás eredményhirdetésére 2010. július 28.-án, 16:00 órakor kerül sor.

A szerződéskötés tervezett időpontja: 2010. augusztus 17. 14:00 óra.

e) A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes ajánlatot tevővel a szerződést megkösse.

f) A beruházás megvalósításához szükséges fedezetet a Képviselő-testület 2010. évi költségvetése és a 2011. évi költségvetés előirányzat biztosítja.



Önkormányzati képviselők és polgármester választása 2010. október 3. Batorbágy

Választókerületek

1.sz. választókerület Szavazókör címe: Általános Iskola Karinthy Frigyes u. 4.	2.sz. választókerület Szavazókör címe: Közösségi Ház Fő u. 94.	3.sz. választókerület Szavazókör címe: Faluház Baross Gábor u. 1.	4.sz. választókerület Szavazókör címe: Napköziotthonos Óvoda Dévay Gyula u. 1.	5.sz. választókerület Szavazókör címe: Faluház Baross Gábor u. 1.	6.sz. választókerület Szavazókör címe: Napköziotthonos Óvoda Bajcsy-Zs. u. 13.	7.sz. választókerület Szavazókör címe: Általános Iskola Szentháromság tér 6.	8.sz. választókerület Szavazókör címe: Könyvtár Szabadság út 3.
Alkotmány utca	Alsó köz	Ady Endre utca	Antall József utca	Befflen Gábor utca	Bajcsy-Zsilinszky utca	Afonya utca	Almos Vezér utca
Altomás utca	Bokréta utca	Akácfa utca	Czirpi Biró utca	Jókai Mór utca	Bial Gáspár utca	Nádás utca	Arpad utca
Batorbágyi tanyák	Boldog Gizella utca	Angelil András út	Hámory Imre utca	Kassai utca	Bocskai utca	Atilla utca	Atilla utca
Erdőfalu utca	Búzavirág utca	Baross Gábor utca	Herbrechtlingen tér	Lével utca	Hunyadi János utca	Barackvirág utca	Barackvirág utca
Forrás utca	Csillag utca	Dévay Gyula utca	Juhász Gyula út	Lomb utca	József Attila utca	Árvácska utca	Csermely köz
Guti Ország utca	Damjánich utca	Diófa utca	Káposztáskert utca	Móricz Zsigmond utca	Kakukkfüi utca	Barackos utca	Deák Ferenc utca
Gyöngyvirág utca	Dózsa György út	Ferenc utca	Kanikó János utca	Peitöfi utca	Kamilla utca	Béke utca	Domb utca
Híd utca	Fő utca	Hársfa utca	Ohmüller Márton sétány	Szabadság út (18-96)	Kandó Kálmán köz	Bibor utca	Füzes köz
Ibolya utca	Határkereszt sétány	Hochwart Mihály utca	Risman Pál utca	Szabadság út (45-135)	Kandó Kálmán utca	Bodza köz	Füzes utca
Ipar utca	Kárpát utca	Kinizsi utca	Rosenbach János utca	Szegfű utca	Kölcsey Ferenc u.	Bokros utca	Pecató utca
Iskola utca	Kis köz	Március 15. utca	Szily Kálmán út	Szent Erzsébet tér	Rezeda utca	Petőfi köz	Füzes-patak útjöl
IV. Károly utca	Lejtő utca	Mester utca			Szabadság út (1-43)	Platan utca	Gábor Áron köz
Kálvária útjöl	Ontóde utca	Szekely utca			Csokonai utca	Pony utca	Gábor Áron utca
Karinthy Frigyes utca	Pályi utca	Táncsics Mihály utca			Csokor utca	Rákóczi utca	Gereby Imre utca
Katalin-hegy	Pipacs utca	Tavaszi utca			Csuka utca	Rét utca	Géza fejedelem u.
Késérútjöl utca	Rózsa utca	Vasút utca			Dobó köz	Sándor köz	Határ utca
Kodály tér (Játszó tér)	Szalonna utca	Viadukt utca			Erdészlak	Sándor utca	Kolozsvári utca
Kossuth Ferenc utca	Szarvas-hegy	Ybl Miklós köz			Estike utca	Sóskútjöl	Levente utca
Kossuth Lajos utca	Szent László utca	Ybl Miklós sétány			Fenyő utca	Süllő utca	Május 1. utca
Mária királynő utca		Településszintre bejelentkezett választópolgárok			Virág utca	Szél utca	Patak utca
Meggyfa utca					Vörösmarty utca	Szentháromság tér	Rozmaring utca
Mészárosok útja						Halászház I-II.	Tas utca
Mészöly László utca						Hatház utca	Zsák utca
Naphegy köz						Héja utca	Zugor István utca
Orgona utca						Holló utca	
Pacsirta utca						Hold utca	
Paul Hartmann u.						Holló utca	
Raktár utca						Horhos utca	
Rozália park						Hóvirág utca	Ürgelhegy
Tornásrét utca						Jázmin utca	Vadvirág utca
Úray Géza utca						Kálvin tér	Vihar utca
Varga rektor utca						Kankalin utca	
Vasútállomás						Karó utca	
Vendei park						Kerbarátok tere	
Verebely László utca						Kerbarátok útja	
Zsigmond király utca						Keszeg utca	
						Köbánya	
						Kökény utca	
						Kökörcsin utca	
						Kutya-hegy	
						Losonci utca	
						Mandula utca	
						Mókus utca	